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AcrA DE sEStóru orl AyUNTAMIENTo

ACTA DE srslóru EXTRAoRDTNARIA DEL HoNoRABLE AyuNTAtvtENTo DEL
IMUNICIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, OUE SE CELEBRA EN LA SALA DE
CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL DEL LUGAR, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DEL
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DEL IVIES DE JULIO DE DOS IVIIL DIECISIETE, CON LA
IUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAIVIIENTO DE IZUCAR

a.
BLA: DOCTOR IUANUEL IVIADERO COruáLEZ, EN EL
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DE PRESIDENTE IMUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO
GÓ[\¡EZ, SINDICO I\¡UNICIPAL, Y LOS CIUDADAN OS REGIDORES: C. URIEL
QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COIMISION DE HACTENDA PUBL|CA: LIC JAV|
RODRíGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COIUISION DE GOBERNACION Y
SEGURIDAD PÚBLICA; LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA

lsloN DE INDUSTRIA, col/lERclo, AGRICULTURA Y GANADERTA; pRoFRA

RELIA SÁNCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COI\¡ISION DE OBRA
MUNICIPAL; MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRíGUEZ, REGI

COMISIÓN DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; C. IVIARÍA LUI

IVIORALES, REGIDORA DE LA COIVISIÓN DE EDUCACION PÚ BLICA I\¡UNICI
FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR DE LA COIVISIÓN DE SERVIC

BLICOS; C. GUADALUPE BAEZ PAZ, REGIDORA DE LA COIVISIÓN DE EQUIDAD
ENERO, CULTURA Y TURISIMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN, REGIDO
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LA COIVIISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C. ÁI.ICEL IVI

OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COI\4ISIÓN DE GRUPOS VULNERABL
DIDO SOLíS MERCADO, REGIDOR DE LA COIMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPOR
IENDO CONSTAR QUE HUBO QUÓRUM LEGAL, ASIIUISMO, CON LA PRESENCIA

LA C. LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMIREZ, SECRETARIA DEL AYUNTATUIENTO,
CUMPLIR CON LO PREVISTO EN LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULo 138 DE LA LEY
GÁNICA IUUNICIPAL, CONFORME AL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE OUÓRUIU LEGAL.

LECTURA DEL ORDEN DEL DiA, Y EN SU CASO, APROBACION
LECTURA DEL ACTA DE LA STSIÓTT¡ ANTERIOR, Y EN SU CASO, APROBACIÓN

URA DEL OFICIO NUI/ERO DGAJEPLI4137I2O17, SUSCRITO POR LA
IVA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBE

OR EL CUAL ENVÍAN LA IVINUTA DE PROYECTO D
MA
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REFORIUA EL PÁRRAFO QUINTO DE LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 3 D
ITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA

ECTURA Y ANÁLISIS DE LA IMINUTA DE PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE
SE REFORMA EL PÁRRAFO QUINTO DE LA FRACCIÓN II DEL ARTICULo 3 DE LA
CONSTITUCIÓN POIÍTICN DEL ESTADO LIBRE Y SoBERANo DE PUEBLA, Y EN SU
cASo npRosnctóNt

HRBIÉNOO PASADO LISTA DE ASISTENCIA Y AL COMPROBARSE EL QUORU
CORRESPONDIENTE, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS AR
11s DE LA coNsTlruclóru polírcR DE Los ESTADos uNtDos NnEXtcANos; 1 02D
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LA coNsTlruclÓrr¡ pouilcn DEL ESTADo LTBRE y soBERANo DE puEBLA; 70,

LEÍDA LA MINUTA DE PROYECTO DE DECRETo EL CIUDADANo PRESIDENTE

IVIUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOIVETE A CONSIDERACION DE LOS INTEGRANTES
DE ESTE AYUNTAMIENTO LA MINUTA DE PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE
REFORMA EI PÁRRRFO QUINTO DE LA FRAccIÓru II oeI RRrícULo 3 DE LA

ONSTITUCIÓru POIíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SoBERANo DE PUEBLA, ENVIADA
POR EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

EN USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO DR. MANUEL MADERO GONZAL
PRESIDENTE MUNlctPAL DEL HoNoRABLE AyUNTAIMIENTo DE ESTE r_ucan)Nvlrn
A ToDos Los TNTEGRANTES DEL AyuNTArurENTo pRESENTES A vorAn n rñon

H.
¡Mt E.t{r0

N 74,75,76,77 Y 78 DE LA LEY ORGÁNICA TUUNICIPAL, YA QUE ASISTEN LA 1SEÑNM
NÚN¡TNO DE INTEGRANTES PRESENTES) DE LOS IVIIEMBROS DEL HONO
AYUNTAIMIENTO PARA LO CUAL FUE CONVOCADA LA PRESENTE S

EXTRAORD¡NARIA DE ESTE AYUNTANNIENTO, SE PROCEDE A DESAH
PUNTO 4, DANDO LECTURA AL OFICIO DGAJEPL14137I2O17.

EN SEGUIDA, SE DA CUENTA CoN EL PUNTo 5 DEL oRDEN oTI oÍn, PARA Lo C
E solrctrA AL SECRETARIo oÉ LECTURA DE LA tvltNUTA DE pRoy

N,
C'
t.
OL'

l!o
J,'
I

rículo 3 DE LA coNsTtructór.i pot-ílcn DEL ESTADo LIBRE y s
RETO POR EL QUE SE REFoRIMA El pÁRnnFo QUINTo DE LA F
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140.. LA PRESETVTE CONST/TUIÓN PUEDE SER ADICIONADA O REFAR

QUE LAS ADIC/ONES A REFORMAS LLEGUEIV A SER PARTE DE LA A//SA/A SE
ERE QUE EL COIVGRESO DEL ESIADO, POR EL VOTO DE LAS DOS TERCERAS

CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAI\¡IENTO LA MINU

RESPECTIVA Y RECABAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE

EL SECRETARIO DEL AYUNTAIVIENTO PREGUNTA A CADA UNO,

INTEGRANTES DEL AYUNTAIVIENTO, QUIENES ESTAN A FAVOR DE APRO

IVIINUTA PROYECTO DE DECRETO CORRESPONDIENTE. RESULTANDO I\PRO

POR MAYORIA DE VOTOS, CON DOCE VOTOS A FAVOR Y UNO EN ABSTENCIO

L REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ.

LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y CON FUNDAIVENTO EN LO DISPUEST

LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DE LOS ESTADOS U

IMEXICANOS; 102 Y 140 DE LA CONSTITUCION POLÍTICA DEL ESTADO LIB

SOBERANO DE PUEBLA; 70, 73, 74,75,76,77 y 78 DE LA LEY ORGANICA IMUNICIPAL
6V
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DEMAS RELATIVOS Y APLICABLES, EL HONORABLE AYUNTAIUIENTO DEL

UNICIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, EMITE EL SIGUIENTE:
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ACUERDO

PRIMERO.. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 1

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PU

AYUNTAIVIIENTO DE IZUCAR DE MA:TAMOROS APRUEBA POR ÍUAYORÍA LA MINUTA

DE PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO QUTNTO DE
LA FRACCIÓN II DEL ARTíCULO 3 DE LA CONSTITUCIÓN PoLíTICA DEL ESTAD

SOBERANO DE PUEBLA, ENVIADA POR EL HONORABLE CONG

LIBRE Y SOBERANO LA.
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H. AYUNTAMIENTO
rzucAR oa Nnr$¡r'ffi-9, PUEBLA.

R EGrD U RrA D,En§ffiffo§?U B LrC 0S

DE LOS DIPUTADOS PRESE/VIES, ACUERDE|V LAS REFORMAS O ADICIONES Y QUE
SEA/V APROBA,DAS POR LA MAYOR|A OE tOS A YUNTAMIENTOS DEL ESTADO, EL

DEL ESTADO A LA COUISIÓ¡U PERMANENTE, EN SU CASO, UINÁN Tt CÓUPUTO

LOS VOTOS DE LOS AYUNTAMIEIVTOS Y LA DECLARACIÓN DE HABER SIDO

O REFORMAS."

EL PRESIDENTE IMANIFIESTA QUE SI ALGUN INTEGRANTE DEL

DESEA HACER USO DE LA PALABRA; NO EXISTIENDO QUIEN PIDA LA

SOLICITA AL SECRETARIO DEL AYUNTATUIENTO SE SIRVA SOIVIETER
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MTRO, ERNE JAVIER ES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL
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DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO
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GOIIAfiI}A LUISA LEZAMA MORALES
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H.
IZUCAR DE MATAM PUEBLA.
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DE EDUCACToN púelrcR IüuNtclpAL RE§IDURIA DE

H ENTO
IZUCAR PUEBLA.

SECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

Y DEPORTES
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DE GRUPOS VULNERABLES

DE ECO
Mtl

C. JORGE AND RES PtNEDn crnórrl

DE ECOLOGIA Y IUEDIO AIUBIENTE IMUNICIPAL

LIC. FRANCISCO SAUCEDO GOI\IEZ

sit¡olco MUNtclpAL
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SEC ARHG EI{E DEL H. AYUNTATUIENTO

i, I E.PiLA.


